

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 20.08.2024, în ședința extraordinară a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 279 din 14.08.2024

Doamna Doina Federovici:

Buna ziua, doamnelor și domnilor consilieri județeni! Vă mulțumesc pentru disponibilitatea de a intra astăzi online pentru a aproba proiectul înscris pe ordinea de zi.

Vă propun să începem ședința noastră extraordinară și vă anunț că ședința este publică, este transmisă live pe canalul de Youtube al Consiliului Județean Botoșani.

Așa după cum a precizat domnul secretar general al județului, suntem în cvorumul de ședință. *(Absenți nemotivat: dl Cristian Andrici, dna Elena – Ramona Guraliuc, dna Agnes-Mihaela Holca, dna Cristina – Andreea Murgu, dl Cristian Pintilei – Grosu, dna Mariana – Mirela Sauca și dl Lazăr - Claudiu Vrajotis)*

Participă la ședința de astăzi domnul secretar, precum și domnii și doamnele directori din aparatul de specialitate.

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde un singur proiect de hotărâre și procesul-verbal al ședinței anterioare. Urgența convocării ședinței este dată de necesitatea asigurării fondurilor necesare pentru buna funcționare a unor instituții subordonate consiliului județean, precum și pentru derularea unor investiții.

Pentru proiectul de hotărâre avem aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Sunt discuții cu privire la ordinea de zi?

Vă prezint întâi proiectul înscris pe ordinea de zi, apoi vor urma dezbaterile, dacă este cazul, și în final se va exercita votul prin apel nominal.

Primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu județean, al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, efectuarea de virări de credite bugetare între capitolele bugetului propriu județean și de efectuarea de modificări în Programul obiectivelor de investiții, aprobat pe anul 2024. (Proiect nr. 149 din 14.08.2024)

Prin acest proiect propun rectificarea bugetului propriu județean cu suma de 3.010,00 mii lei la partea de venituri și cu suma de 6.442,00 mii lei la partea de cheltuieli, asigurând echilibrul bugetar prin angajarea sumei de 3.432,00 mii lei din excedentul bugetar al anilor precedenți, al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii cu suma de 12.703,00 mii lei, atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli, efectuarea de virări de credite bugetare între capitolele bugetului propriu județean și de modificări în Programul obiectivelor de investiții aprobat pentru anul 2024.

Influențele intervenite în structura bugetului propriu județean și în structura bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, precum și modificările intervenite în Programul obiectivelor de investiții, în Lista cuprinzând poziția globală „Alte cheltuieli de investiții” și în Programul obiectivelor de investiții finanțate din excedentul bugetului local aprobat pe anul 2024, au fost prezentate în detaliu în Raportul de specialitate, fiind cuprinse în anexele proiectului de hotărâre.

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Botoșani din data de 26 iulie 2024.

Procesul-verbal al ședinței anterioare v-a fost transmis odată cu celelalte materiale.

Dacă sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre sau la conținutul procesului-verbal?

Înțeleg că nu. Atunci, domnule secretar general al județului vă rog să faceți apelul nominal în vederea exercitării votului.

Domnul Marcel Stelică Bejenariu:

Da, doamna președinte! Încep apelul nominal.

Vă rog să votați dumneavoastră. – *Vot „pentru” ordinea de zi, pentru proiectul de hotărâre și pentru conținutul procesului-verbal*

Domnul vicepreședinte Birta Dorin? – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul înscris pe ordinea de zi și procesul-verbal*

Domnul vicepreședinte Dăscălescu Corneliu – Bogdan? - *Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele*

Doamna Abăcioaei Rodica? – *Vot „pentru” ordinea de zi, pentru proiectul de hotărâre și pentru procesul-verbal*

Domnul Alecsandru Gabriel Augustin? - *Bună ziua! Vot „pentru”*

Doamna Aramă Daniela? - *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul de hotărâre și vot „pentru” conținutul procesului-verbal*

Domnul Aroșoaie Lucian-Dinu? – *Bună ziua! Vot „pentru”*

Domnul Cîrlan Gabriel? - *Vot „pentru” toate*

Domnul Deleanu Constantin Dan? - *Bună ziua! Vot „pentru” toate cele 3 puncte*

Domnul Galan Gabriel? - *Bună ziua! Vot „pentru”*

Domnul Gavrilaş Doru Costel? – *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Domnul Gireadă Ionuț? – *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Doamna Hrimiuc Galia? – *Vot „pentru” ordinea de zi, pentru proiectul de hotărâre și pentru conținutul procesului-verbal*

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? – *Vot „pentru”*

Domnul Manolache Ciprian? – *Bună ziua! Vot „pentru”*

Domnul Marian Sergiu? – *Bună ziua tuturor! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul de pe ordinea de zi, vot „pentru” procesul-verbal*

Doamna Marocico Floarea? - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Domnul Maxim Ovidiu-Constantin? - *Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi*

Domnul Nazare Gheorghe? – *Bună ziua! Vot „pentru”*

Domnul Olaru Cătălin Cristian? – *Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi*

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? – *Bună ziua! Vot „pentru” proiectul de pe ordinea de zi, vot „pentru” procesul-verbal, vot „pentru” ordinea de zi*

Domnul Țâmpău Andron? - *Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Doamna Vaipan Raluca? - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Doamna Viciriuc Liliana Mariana? - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Doamna Vîzdoaga Mioara Paula? *Vot „pentru” proiect, vot „pentru” conținutul procesului-verbal*

Domnul Zlei Dimitrie Cătălin? - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Doamna Președintă, proiectul de hotărâre și procesul verbal au fost aprobate cu 26 de voturi ”pentru”.

Doamna Doina Federovici:

Mulțumesc domnule secretar general. Cu mențiunea că ședința ordinară a Consiliului Județean va avea loc pe data de 28 august, cel mai probabil la ora 10.00, va fi ședința cu prezență fizică. Este posibil ca până la data de 28 să mai avem o ședință online. Înțeleg că oarecum situația concediilor începe să reintre în normal și de aceea, pe data de 28 august ne vom revedea cu prezență fizică.

Vă mulțumesc tuturor pentru prezență. Zi frumoasă tuturor!

**PREȘEDINTE,
Doina Elena FEDEROVICI**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Marcel Stelică BEJENARIU**

**Întocmit,
Expert,
Iordache Bianca**